

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΣΤΗΝ ΙΟΡΔΑΝΙΑ

Θερμές ευχαριστίες στην Ιορδανία για την αποστολή ενός ελικοπτέρου πυρόσβεσης στη χώρα μας



Θερμές ευχαριστίες προς την Ιορδανία για την αποστολή ενός πυροσβεστικού ελικοπτέρου εξέφρασε στις 2 Αυγούστου ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, σε μια λιτή τελετή που έλαβε χώρα με την ευκαιρία της παραμονής του πληρώματος στην Ελλάδα. Συγκεκριμένα, με πρωτοβουλία του Βασιλιά της Ιορδανίας και της κυβέρνησης της χώρας, ένα ελικοπτερο Mi-26 απεστάλη προς τη χώρα μας προκειμένου να συνδράμει στην κατάσβεση της πυρκαγιάς στη Δαδιά Έβρου. Παρέμεινε στη χώρα μας από 29 Ιουλίου έως 8 Αυγούστου, σε ετοιμότητα, ώστε να επιχειρούσε εάν αυτό κρίνονταν αναγκαίο. Στον χαιρετισμό που απηύθυνε προς τα 16 μέλη του πληρώματος, ο Υφυπουργός υπογράμμισε ιδιαίτερα τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ των χωρών της περιοχής μας για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης, σημειώνοντας: «Καμιά χώρα δεν μπορεί να αντιμετωπίσει μόνη της τις επιπτώσεις αυτές και βλέπουμε με πόση σφοδρότητα πλήττεται φέτος από δασικές πυρκαγιές ολόκληρη η δυτική Ευρώπη. Αλλά και στη χώρα



μας, αντιμετωπίζουμε καθημερινά πολλές και ενίοτε μεγάλες πυρκαγιές, τις οποίες κατορθώνουμε ως σήμερα να περιορίζουμε. Δεν είναι τυχαία, λοιπόν, η προσπάθεια που καταβάλλει η Ελλάδα για την ενίσχυση του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, ως συλλογική απάντηση της ΕΕ στις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής, αλλά και για την ενίσχυση της συνεργασίας με τις χώρες της ανατολικής Μεσογείου και της Βαλκανικής. Στο πλαίσιο αυτής ακριβώς της συνεργασίας, του ρόλου της Ελλάδας ως κόμβου του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού για την περιοχή μας, αλλά και των άριστων διμερών μας σχέσεων με την Ιορδανία, απευθύνουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ για την έμπρακτη στήριξή σας στην προσπάθεια που καταβάλλουμε». Από πλευράς του, ο επιτετραμμένος της Πρεσβείας της Ιορδανίας στη χώρα μας, Issa Alhijazin, ευχαρίστησε θερμά τη χώρα μας για τη φιλοξενία και εξήρε το άριστο επίπεδο των σχέσεων Ελλάδας - Ιορδανίας, καθώς και την διαρκή ετοιμότητα των δύο χωρών για παροχή αμοιβαίας συνδρομής σε θέματα αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών. 🇯🇴

Βράβευση αριστούχων μαθητών από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος



Την 1η Ιουλίου ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος τίμησε και επιβράβευσε τις προσπάθειες των μαθητών, τέκνων Πυροσβεστών, που άριστευσαν για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση αποδίδοντας έπαινο και δώρα.

Στον χαιρετισμό του αφού συνεχάρη τους μαθητές και τις μαθήτριες, όπως και τους γονείς τους, τόνισε: «Σήμερα βραβεύονται τα παιδιά που άριστευσαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2021. Αναγνωρίζουμε την προσπάθειά τους, την αγωνία τους και τον κόπο τους. Τους συχαίρω για την επίτευξη του πρώτου μεγάλου στόχου της ζωής τους.

Βέβαια, πρέπει να αναφερθώ και σε αυτούς που τελικά δεν κατάφεραν να περάσουν σε κάποια σχολή ή σε σχολή προτίμησής τους και να τους πω ότι μια αποτυχία σε καμιά περίπτωση δεν ορίζει τη ζωή τους. Όταν προσπαθούμε με συνέπεια τότε σίγουρα οι κόποι μας ανταμείβονται. Επίσης, στη ζωή όλοι βιώνουμε επιτυχίες και αποτυχίες, αλλά η συνεχής προσπάθεια είναι αυτή που τελικά ορίζει το αποτέλεσμα.

Η φοίτηση σε οποιαδήποτε ανώτατη σχολή, μας δίνει γνωστικά εφόδια και ανοίγει τους πνευματικούς ορίζοντες, αλλά δεν προκαθορίζει απαραίτητα το μελλοντικό μας επάγγελμα.

Η μοναδική μου συμβουλή λοιπόν είναι να μην εγκατα-

λείπετε τα όνειρά σας, πάρα τις δυσκολίες, να θέτετε στόχους και να έχετε πίστη στον εαυτό σας ότι με επιμονή και υπομονή θα εξασφαλίσετε ένα επάγγελμα που θα σας κάνει ευτυχισμένους. 🙏

Συγχαρητήρια σε όλους!!!!»

